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Advogado 

EL (ARAN  ADVOGADOS  0At3; 4347 
Tv. I it 

LA 	Ill( C OM 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO CONSELHO 

DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PARANA. 

DANIELE SCHATZ,  

jã,  devidamente qualificada na Representação oferecida em face do Deputado Estadual 

Alexandre Guimarães, protocolado junto à esta Casa, na data de 07 de julho de 2017, 

sob protocolo n° 7689/2017, vem requerer juntada do referido Pronunciamento, em 

Sessão Ordinaria, do dia 20/06/2017, requerendo ainda, o devido prosseguimento do 

feito, nos termos da exordiaL 

Nestes termos, 

Pede deferimento. 

Campo Largo, naçJaXa  do protocolo. 

RAPHAEL MARCONDES KARAN 





SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/6/2017 

PRONUNCIAMENTO DEPUTADO ALEXANDRE GUIMARÃES 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSDB) Próximo orador 

inscrito Deputado Alexandre Guimarães. 

DEPUTADO ALEXANDRE GUIMARÃES (PSD): Boa tarde. Sr. Presidente. 

Boa tarde, Sr? e Sr ss  Deputados, telespectadores que nos assistem pela IV 

Assembleia, demais presentes no Plenário. Eu subo à tribuna, hoje, para falar 

sobre um assunto totalmente desconfortável para minha pessoa, porque eu sou 

um sujeito que não gosto de me expor, também não sou acostumado a expor 

pessoas, nem instituições, nem estabelecimentos, mas o que esta em jogo aqui 

é a minha vida pessoal, a minha vida profissional e a minha vida política, o 

respeito que a minha cidade tem por mim, a confiança dos meus eleitores, os 

valores que recebi do meu pai e da minha mãe, enfim, nos últimos dias, tenho 

sido achacado por pessoas inescrupulosas da minha cidade e esse 

pronunciamento é mais focado na minha  &lade.  Quanto tempo se lava para 

construir uma historia? A minha: 43 anos. Quanto tempo leva para se destruir 

uma historia? Sete minutos de evosigão na mfdia. Foi o que aconteceu. 

Questionado por uma ação popular de uma moradora sobre gastos e 

ressarcimento com alimentação que levou Judiciário ao erro, Ministério Público 

ao erro, midia ao erro e, ontem, até o Procurador Federal Sr. Deltan levado ao 

erro, porque ezzais no seu Facebook a minha foto enaltecendo a figura de uma 

pessoa chamada Daniele  Schatz,  que não tem medido esforços para denegrir a 

minha imagem na minha cidade. Ação essa fraudulenta. Por qué? Por que as 

informações obtidas do Portal da Transparência da Assembleia foram 

adulteradas. Isso é crime! Isso é fraude! Contra essa guria eu já tenho um  BD.,  

eu já tenho ação contra danos morais e eu, amanha, no mais tardar  amanita,  

estou protocolando uma queixa-crime por calúnia e difamação, e estou 

oficiando o Ministério Público para que represente a Dona Daniele por fraude 

processual. A Dona Daniele - e eu dto aqui - é uma laranja, tem condenação 

por processo de sentença condenatária a devolver quase R$ 24 mil para seu 



sócio, que ela deu um calote, essa idoneidade dessa pessoa. A Dona Daniale 

diz que ela é a paladina da justiça, que há dezoito anos ela fiscaliza o Erário 

Público. Só eu até agora ela fiscalizou e entrou com uma ação, só contra a 

minha pessoa. E detalhe, será que ela não sabe que o seu advogado Sr 

Rafael Karan responde uma ação civil pública por fraude em concurso público 

na Companhia de Energia de Campo Largo, a Coca!? Fraude porque recebeu, 

segundo consta a ação civil pública o gabarito de uma prova de concurso de 

forma antecipada. O sujeito acertou 100% da prova. Detalhe, quatro questões 

anuladas. A fraude não para por ai. Também diz que cometeu fraude, no que 

diz respeito aos critérios que o concurso pedia, no que diz respeito a horas de 

estágio. Bom, aqui estamos falando de fraude Vocês já vão entender onde vou 

chegar. A irmã do Sr Rafael Karan chama-se  Sarni  Karan e ai fecha todo esse 

cerco.  Ex-  funcionaria minha, Chegou a ganhar em meu gabinete R$ 14 mil por  

riles.  Contra essa guria, essa moça tenho  BO  por ameaça, tenho 

representação na OAB. E essa figura, mais tg seu irmão e a Dona Daniele que 

me achacam na minha cidade. Que tentam destruir a minha imagem. E não 

posso me calar, porque isso é diário. Então, quero se aqui encerrar o meu 

pronunciamento dizendo que eu, falando aos moradores de Campo Largo, 

nasci naquela cidade, moro naquela cidade, trabalho naquela cidade, eu vivo o 

meu dia a dia na cidade. Jamais iria desrespeitar a confiança dos meus 

eleitores. As minhas conquistas, através da minha atividade pariamentar, 

surtiram efeito positivo na minha cidade. Uma cidade que ficou 24 anos sem 

representação e restabeleceu força polifica, junto ao Governo do estado, 

através d aminha eleição. E eu  condom  o meu trabalho com muita 

propriedade, com responsabilidade, sempre colocando aminha cidade em 

primeiro lugar. E a confiança das pessoas e de lideres de todo Estado eu 

conquistei de uma forma muito simples, sendo verdadeiro. E é o que fiz aqui 

hoje. Obrigado. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Adernar Traiano - PSDB): Deputado 

Alexandre, quero aqui manifestar a nossa solidariedade a sua pessoa. E já lhe 

afirmei, desde o primeiro momento que essa pessoa fez a denúncia contra 

V.Ex.a, se, realmente, houve essa fraude, nós vamos também tomas as 

providencias necessárias e achar o meio legal de conversar com quem de 



direito. Porque sei que V.Ex.a acabou recebendo uma ageo, criando problemas 

a sua imagem na cidade. E. se comprovado foi que ela falsificou e s s 

documentos, o senhor terá o apoio integral da Assembleia na sua defesa. Pode 

ter certeza disso. Como faria com todos os demais Deputados que aqui estão. 

Esse é o nosso dever Conte com o n ss apoio.  Proximo  orador inscrito 

Deputado TA° Medeiros. 

DEPUTADO  TIM)  MEDEIROS (PTB): 



Em, 12 d ulho dt2 1  

Assembleia Legislativa do Estado do  Parana  
isa Legislatura — 3Sessão Legislativa 

Assunto: Representação 

I. De Ordem. 

II. Apense-se ao Protocolo n°  7847/2017.. 

Luiz  Fernand  • Feltran 
Secretário Geral da Presidência 



Assembleia Legislativa do Estado do  Parana  
184  Legislatura — 3a  Sessão Legislativa 

De: Secretaria Geral da Presidência 
Para: Procuradoria Geral 
Protocolo: 7847/2017 apenso 7689/2017 

I. De ordem. 

II. Trata-se de Representagao movida pela Sra. Daniale  
Schatz,  em face do Dep. Alexandre Guimarães, 
tendo em vista o discurso realizado pelo Deputado 
na tribuna desta Casa de Lei, no dia 20/0612017. 

Ill. Encaminhe-se a Procuradoria Geral para 
conhecimento e emissão de parecer.  

Em, 18 de 	2017.  

Luiz Fernando Feltran 
Secretário Geral da Presidência 


